

北京 12 岁男孩因不背单词被轰出家门失踪



12月5日晚上10时许,因为12岁的儿子琛琛不背单词还顶撞自己,何女士一气之下将他轰出家门。不料儿子这一走,却再也没有回来,三天来寻找无果。得知今天还可能下雪,何女士更加着急,“妈妈错了,外面冷,儿子你快回家吧。”

何女士一家在刘家窑路经营一家小餐馆,这也是一家三口的居住地。昨晚,记者来到这家餐馆时,餐桌上

还摆着厚厚的一摞寻人启事。何女士坐在一旁,精神萎靡,直勾勾望着眼前儿子笑逐颜开的照片,眼泪不住地流。

“我当时就觉得心里被刀子捅了似的,特别害怕,感觉他真的不会回来了。”尽管店铺还没有关门,何女士却已经顾不得这些,连忙跑上街追寻儿子。微弱的路灯下,何女士看到儿子蹲在了路边的一辆金杯车旁。“儿子,妈妈错了,妈妈以后再也不说你不打你了,跟妈妈回去吧。”何女士上前劝说,没想到,儿子没有回头,大声喊了一句“我以后再也不会回去了”之后,就再度向远方跑去。

12月9日下午,何女士早早就赶到学校,希望能从学生的放学队伍里看到儿子的身影,但最终还是失望而归。目前,何女士已在当地派出所报案,但调取附近的监控录像后,依旧无法确定琛琛到底在哪。“已经3天了,还是一片儿消息都没有,天这么冷,孩子在外面该怎么办啊!”采访中何女士一直哭泣,担心不已,“我都要后悔死了,儿子啊,赶紧回家吧!”

shīzōng dǐngzhuàng zhāojí xúnrénpǐshì hàipà
单词: 失踪 顶撞 着急 寻人启事 害怕

jīngshénwěimǐ xiàozhúyánkāi yǎnlèi fàngxué jiānkòng
精神萎靡 笑逐颜开 眼泪 放学 监控

讨论: 你有孩子吗? 如果有请谈谈你平时是怎么教育孩子的。如果没有, 请谈谈你对孩子教育的看法。

谈谈你对中国教育的看法。

源新闻: <http://news.qq.com/a/20141210/010633.htm#p=4>

音声 URL: <http://ttcn.co.jp/sound/text/293n203.mp3>